

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

от

9 ОКТ 1950

Ленинград

Газета №

1331. Т. 15000.

## Встреча строителей и актеров

Три месяца шла напряженная работа по реставрации и капитальному ремонту здания Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Много труда вложили паркетчики, столяры, штукатуры, маляры, живописцы, лепщики, позолотчики, обойщики и другие строители в реставрацию великолепного помещения театра.

Отличное впечатление производит после ремонта зрительный зал. Замечательна восстановленная живопись плафона, сверкают свежей позолотой лепные украшения лож и ярусов, с большим вкусом отделаны центральные ложи. Радует взор голубой бархат вновь отремонтированной мебели, портьер, шелк драпировок. Красиво выглядят новые голубые дорожки. Очень хорош антрактовый занавес, изготовленный по эскизам главного художника театра заслуженного деятеля искусств С. Вирсаладзе и народного художника А. Головина.

Вчера состоялась встреча творческого коллектива театра со строителями, принимавшими участие в работах по реставрации здания. Об успешном окончании ремонта доложил начальник научно-производственных реставрационных мастерских Управления архитектуры Исполкома Ленгорсовета С. Борчагин. От имени коллектива театра с благодарственным словом обратился к строителям режиссер Н. Гладковский.

После торжественной части была показана опера М. И. Глинки «Руслан и Людмила». Завтра этой же оперой театр открывает свой зимний сезон.